

Diário Oficial

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

Ano XCI • Nº 15694

Poder Executivo

Natal, 25 de junho de 2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM

ERRATA AO AVISO DE REABERTURA DA SESSÃO DE DISPUTA DE LICITAÇÃO –
CONCORRÊNCIA Nº 002/2024/SEPLAF

Concorrência eletrônica nº 90002/2024 (Sistema Compras.gov.br)

Espécie: Errata. Na publicação do aviso de retomada da sessão de disputa da licitação, referente à Concorrência nº 002/2024/SEPLAF (Concorrência nº 900002/2024 no Sistema Compras.gov.br), UASG 981779, conforme evidencia-se na Edição nº 15693, Ano 91, Página 42, do Diário Oficial do Estado do Rio Grande do Norte do dia 22/06/2024. **Onde se lê:** Assim, a reabertura da sessão de disputa de preços ocorrerá no dia 10 de julho de 2024, às 09:30h, horário de Brasília. **Leia-se:** Assim, a reabertura da sessão de disputa de preços **ocorrerá no dia 27 de junho de 2024, às 09:30h**, horário de Brasília. Ratificação: Ratificam-se as demais informações contidas da publicação originária do aviso realizado na data acima evidenciada, permanecendo inalterados o edital e seus anexos.

Parnamirim/RN, 24 de junho de 2024.
CPL/SEPLAF

Diário Oficial

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

Ano XCI • Nº 15694

Poder Executivo

Natal, 25 de junho de 2024



PROTOCOLO DE ASSINATURAS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma SDOE. Para visualizar o documento original clique no link:

<https://deirn.sdoe.com.br/diariooficialweb/#/checar-autenticidade?codigo=T9ZZ9AZHCU-ACWN9DE6VY-P2TH9ZW2VI>.

Código de verificação:

T9ZZ9AZHCU-ACWN9DE6VY-P2TH9ZW2VI

